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Tisztelt Vízaknai Erzsébet Főtitkár Asszony!

Mély aggodalommal töltenek el bennünket az Ön levelében foglaltak és a SIRESZ tagsági jogainak gya-
korlásában általában tapasztalható méltatlan korlátozások. A SIRESZ közgyűlése,  mint annak legfőbb
döntéshozó szerve, elsősorban azért kérte az MRSZ -be tagfelvételét, annak alapszabályának elfogadá-
sával, mert az MRSZ és jogelődjeinek szerepe a magyar sportrepülésben történelmi múltra tekint vissza
és ezt a kötődést és múltat kívánta kapcsolata útján kifejezni és méltányolni, az MRSZ-t integráló szerve-
zetnek tekintve. Másodsorban közvetlenűl biztosítva az FAI sportrendszerében érdekelt tagjainknak a ver-
senyzési lehetőséget.
Sajnos azt tapasztaljuk, hogy az MRSZ és az Ön magatartása nemcsak tagi jogainkat és szuverenitásun-
kat sérti, hanem alapjaiban destabilizálja és kérdőjelezi meg az MRSZ szerepét a magyar sportrepülés-
ben. Töretlenűl hiszük, hogy ez a magatartás nem áll érdekében sem az MRSZ tagságának, sem a repü-
lősportnak.

Ezért nyomatékosan szeretnénk felhívni az alábbiakra a figyelmét:

- Az MRSZ tagjait egyenlő jogok és elbánás illeti meg
- Egy szervezet tagi jogainak gyakorlása nem korlátozható
- Az Ön által hivatkozott pont nem zárja ki, hanem teljesítése esetén kötelezővé teszi a felvételt, ezért 
ilyen feltételt az elnökség nem szabhatott, teljesítésének hiánya nem kizáró ok
- Az MRSZ a SIRESZ-t felvette tagjai közé, ezt visszavonni Önnek jogában nem áll

Önt mint az MRSZ főtitkárát a fentiek végrehajtásáért személyes felelősség terheli. Ez alól a felelősség
alól Önt nem menti fel, ha Önt az MRSZ más szerve vagy tisztségviselője arra utasítja, hogy Magyaror-
szág törvényeivel ellentétesen járjon el, azokat nem írhatják felül sem az MRSZ döntéshozó testületei,
sem alapszabálya, ezért ezekben az esetekben Önnek kell a törvénytelen eljárás végrehajtását visszauta-
sítani vagy személyében viselni érte a felelősséget.

Világossá szeretnénk egyúttal tenni, hogy a SIRESZ részesének tekinti az MRSZ-t azon erőfeszítéseinek
ami a siklórepülés stabilitásának, szakmai minőségének és jogkövetésének javítását célozzák, akkor is ha
az MRSZ részéről az ehhez szükséges lépések mindeddig elmaradtak és a fenti magatartással a SI-
RESZ-t kapcsolata felülvizsgálatára kényszerítik, mert mindez ennek ellenére az MRSZ-nek is alapvető
érdekében áll, mert kell hogy esélye legyen saját sorsának jobbra fordítására. 

Tisztelettel:

…........................................
Zsolnay Péter

Siklórepülő Szövetség, titkár
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